



Volitev predstavnikov dijakov v Svet Šolskega centra Novo mesto

1. Redne volitve bodo **26. oktobra 2017**, v času od 8.00 do 16.00
2. Predčasne volitve bodo **25. oktobra 2017**, v času od 12.00 do 14.00

Volitve bodo v novi jedilnici za dijake

1



Gašper Kavšek

rojen 4. 9. 2000

Srednja gradbena, lesarska
in vzgojiteljska šola

Sem dijak 3. letnika Srednje gradbene, lesarske in vzgojiteljske šole. Nekje je bilo zapisano: „Bodi najboljša izvedba samega sebe“. Skušam se držati tega in imeti polno življenje. Rad pomagam ljudem, zato sem prostovoljni gasilec in bodoči vzgojitelj predšolskih otrok. Moja največja strast je harmonika, ki jo tudi poučujem. Skupaj s prijatelji imamo ansambel in veliko nastopamo. Danes smo večinoma povezani preko virtualnega sveta, vendar menim, da je druženje z ljudmi, predvsem pozitivnimi, temelj naše družbe. Skupaj smo močnejši in tako lažje pridemo do cilja. Cilji pa so tisti, ki nas ženejo dalje. Naj bo čim več izpolnjenih.

2



Jan Butara

rojen 22. 10. 2001

Srednja strojna šola

Sem dijak 2. letnika Srednje strojne šole in želim postati strojni tehnik. Doma sem iz Regrče vasi. Treniram atletiko (tek čez zapreke), včlanjen sem v gasilsko društvo PGD Šmihel. Igram bariton, in sicer v mestni godbi Novo mesto in v Big Bendu Šolskega centra Novo mesto. Poleg tega sem vokalist v bendu JAJA BOJZ. Sem športno zelo aktiven.

3



Dino Subašič

rojen 26.1.1999

Srednja zdravstvena
in kemijska šola

Sem dijak 4. letnika Srednje zdravstvene in kemijske šole. V šolskem letu 2016/2017 sem bil predsednik dijaške skupnosti Šolskega centra Novo mesto. Sem poslanec parlamenta Dijaške organizacije Slovenije v šolskih letih 2016/2017 in 2017/2018. V šolskem letu 2017/2018 sem podpredsednik dijaške skupnosti Šolskega centra Novo mesto. Bil sem predsednik dijaške skupnosti Srednje zdravstvene in kemijske šole v šolskem letu 2016/2017 in podpredsednik dijaške skupnosti Srednje zdravstvene in kemijske šole v šolskem letu 2015/2016. Na dolenjsko-posavski Gazeli sem bil sovoditelj leta 2016 in 2017, prav tako tudi na slovenski Gazeli 2016 in 2017. Sem član ansambla Mladi Belokranjci in član KUD Godbe na pihala Semič. Ob funkcijah, ki jih opravljam, ustvarjam tudi drugod: kemija, šport in glasba so del mojega življenja. Poleg petja in igranja pišem tudi besedila in povezujem prireditve. V prostem času se ukvarjam s košarko v Belokranjski košarkarski ligi. Rad odkrivam nove kraje in spoznavam nove ljudi.

4



Matjaž Brežnjak

rojen 25.9.2000

Srednja elektro šola
in tehniška gimnazija

Sem dijak 2. letnika Srednje elektro šole in tehniške gimnazije in že drugo leto predsednik oddelčne skupnosti. Svoje delo opravljam odgovorno in pri tem uspešno izkoriščam izkušnje, ki jih pridobivam kot predsednik oddelčne skupnosti in jih dobil kot podpredsednik otroškega parlamenta na Osnovni šoli Šentjernej. Podpora sošolcev sem si pridobil s svojo duhovitostjo, prijaznostjo, optimizmom in ne nazadnje tudi z uspehom v šoli. Prvi letnik sem zaključil z odličnim uspehom, sodeloval na različnih tekmovanjih, predvsem iz znanja naravoslovja (kemija, fizika ...), pokazal talent v dramskih predstavah na informativnem dnevu. V prostem času treniram atletiko, igram kitaro in hodim k skavtom in sem prostovoljni gasilec. Precej časa preživljam na igrišču, kjer se družim s prijatelji. Zanimajo me tudi različni športi, kot so nogomet, košarka in odbojka; v šoli pa fizika, matematika in kemija.

